
Az Erasmus ösztöndíjnak köszönhetően a 2021/22. tanév első félévét Triesztben tölthettem, az 

Università degli Studi di Trieste egyetemen, negyedévesként. Nagyon élveztem ezt a pár hónapot, 

rengeteg élménnyel és tapasztalattal gazdagodva megyek haza innen. 

Az egyetemi rendszer egy kicsit eltolva, más felosztásban zajlik, mint a Semmelweis Egyetemen, ezért 

csak egy féléves első féléves tárgyamat tudtam elvégezni itt. Az őszi félévben Orvosi képalkotást, 

Neurológiát, Pszichiátriát és Patológiát lehet tanulni, amik közt van az Általános Orvostudományi Kar 

tanmenete szerinti harmadéves, negyedéves és ötödéves tárgy is. Az előadások a hét minden napján 

vannak, olaszul, 2 órában megtartva, közte egy kisebb szünettel. A gyakorlatok ezzel szemben egy-két 

hetes blokkokban vannak megtartva, a diákok szervezik, és általában előtte lévő héten, vagy a hónap 

elején kapsz értesítést arról, hogy mikor hova kell menned. A gyakorlati héten délelőtt vagy délután 

vagy bent az osztályon, általában egy rezidens mellé beosztva. Nekem ez a rendszer nagyon tetszett, 

nem egy nagy csoportként követtük az oktatót hanem, mint egy nyári gyakorlaton, egyedül vagy az 

osztályon, így jobban tudnak rád figyelni, jobban érvényesülhetsz. Az osztályokon kivétel nélkül minden 

orvos/oktató nagyon segítőkész és kedves, mindig felajánlják, ha esetleg angolul szeretnél beszélni, de 

érdemes inkább olaszul beszélni, hisz a betegek olaszok, illetve ez egy nagyon jó lehetőség a 

nyelvgyakorlásra. 

Az orvosi órákon kívül, olasz nyelvórán is részt lehet venni, ahol még jobban megismerhetted a többi 

Erasmusos diákot. Nagyon érdekes volt megismerni a különböző helyről jött tanulók szokásait, 

gondolkodásmódját.  

A vizsgák úgyszintén olaszul zajlanak, van írásbeli és szóbeli is egyaránt, a Covid miatt a legtöbb online 

volt megtartva. Ezzel kapcsolatban szeretném megjegyezni, hogy bár a hely úgy volt meghirdetve, hogy 

B1-es olasz nyelvi szint is elég, viszont én nem ezt tapasztaltam. Az itteni olasz kurzuson B2-es szinten 

voltam, és még így is voltak nyelvi nehézségeim, és sajnos nem mindegyik professzor volt annyira 

megértő és türelmes a vizsgán. 

A várost már az elején nagyon megkedveltem, és ahogy szép lassan felfedeztem a félév során, egyre 

inkább a szívemhez nőtt. Nagyon sokszínű több szempontból is. A világ minden tájáról élnek, tanulnak 

itt emberek, és mind nagyon nyitottak, érdeklődve állnak hozzá mások kultúrájához. Itt heti 

rendszerességgel előfordulhat az a helyzet, hogy egy tízfős társaság egyszerre négy nyelven beszél, 

mindenki mindenkivel, ez a bábeli kavarodás része a trieszti élménynek. A várost magát nézve pedig 

tenger, tengerpart és dombos túraútvonalak mind megtalálhatók itt, így minden hétvégére más-más 

programot lehet szervezni. Ezen túl, szerencsére nem túl nagy, ezért a központba gyorsan és 

könnyedén, akár gyalog is el lehet jutni, ahol esténként bárhol meg tudsz inni egy aperitivo-t a 

barátokkal. A központ nagy terén, a Piazza Unità-n gyakran szerveznek különböző programokat, 

szeptemberben például egy kutató kiállítást lehetett megnézni. Adventkor pedig gyönyörűen 

feldíszítik, és leírhatatlan az a hangulat, amikor az ember egy pohár forralt borral sétálgat késő délután 

a szeles mólón. Volt osztrák-magyar városként pedig úton útfélen bele lehet botlani egy-két magyar 

szóba, leírásba (múzeumokban, csatornafedők tetején), ami mindig egy kellemes meglepetés. 

Összességében és nagyon tudom ajánlani Triesztet. Az emberek nagyon befogadóak, kedvesek, az 

egyetemen például rengeteg segítséget kaptam az olasz évfolyamtársaktól, az Erasmus-felelős 

professzortól. Nagyon gyorsan befogadtak, nyelvi hiányosságok ide vagy oda.  


